Vanjärvi-seura ry



PÖYTÄKIRJA 4 / 2016
Hallituksen kokous.

Aika: Keskiviikko 11.5.2016 klo 18
Paikka: Vanjärven seurojentalo

Läsnä: Markku Evelä, Ville-Veikko Lehtimäki, Suvi Nuotio (siht.), Kari-Pekka Räsänen,  Marjo Simpanen (Vanjärven maaseutunaiset), Paula Steele (Vanjärven Vanhempainyhdistys), Esa Tammio, Kati Tammio, Mari Vainio (pj).

Poissa: Pirkko Kaskinen, Janne Nuotio (Kalevan Viesti), Antti Peisa (Vanjärven Martat), Heikki Poukka.

1) Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.04. 

2) Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
3) Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin.

4) Edellisen pöytäkirjan hyväksyminen
Vuosikokouksen pöytäkirja on lähetetty tiedoksi hallitukselle. Hallituksen kokouksen 3 / 2016 pöytäkirja on lähetetty hallituksen jäsenille. Päätettiin, että pöytäkirja katsotaan viikon korjaus- ja kommentointiajan kuluttua hyväksytyksi.
5) Hallituksen varapuheenjohtajan, sihteerin sekä muiden toimijoiden valinta ja vastuualueiden päättäminen
Esitettiin, että varapuheenjohtajana toiminut Kari-Pekka Räsänen valittaisiin uudelleen. Kari-Pekka Räsänen suostui ja hänet valittiin.
Esitettiin, että sihteerinä toiminut Suvi Nuotio valittaisiin uudelleen. Suvi Nuotio suostui ja hänet valittiin.

Edellinen hallitus on esittänyt Kati Tammiota rahastonhoitajaksi. Kati Tammio suostui ja hänet valittiin.
Ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjantarkastajiksi esitettiin ja valittiin Ville-Veikko Lehtimäki ja Kari-Pekka Räsänen. 

Myös muut toimi- ja vastuualueet käytiin läpi ja vahvistettiin. Ko. lista liitteenä.
6) Vuosikokouksen asiat
Puheenjohtaja kertasi hallitukselle vuosikokouksessa päätetyt ja käsitellyt asiat:
Vuosikertomus vahvistettiin.

Tilinpäätös vahvistettiin.

Vastuuvapaus myönnettiin.
Sääntömuutos hyväksyttiin. Puheenjohtaja on toimittanut uudet säännöt patentti- ja rekisterihallitukseen.

Jäsenmaksuksi määriteltiin edelleen 0 euroa.

Hallituksen jäsenistä
Seppo Shemeikka jätti eronpyynnön, mikä hyväksyttiin;

Paula Steele valittiin hallitukseen Vanhempainyhdistyksen edustajaksi Kati Tammion siirtyessä rahastonhoitajan tehtäviin;
Marjo Simpanen valittiin hallitukseen Maaseutunaisten edustajaksi Heidi Jaarisen jätettyä eronpyynnön; 

Janne Nuotio, joka oli erovuorossa, valittiin uudelleen;

Kati Tammio, joka on siirtynyt rahastonhoitajaksi, jatkaa myös hallituksen jäsenenä.
Vuosikokouksessa valittiin hallitukseen kaksi uutta jäsentä: Ville-Veikko Lehtimäki ja Pirkko Kaskinen.

Toiminnantarkastajana jatkaa Raimo Vainio-Kaila ja varatoiminnantarkastajana Marja Saara Vainio-Kaila.

Toimintasuunnitelmaan lisättiin kulttuurijaoston kohdalle mahdollisen tanssiharrastuksen käynnistäminen. Tällä lisäyksellä toimintasuunnitelma hyväksyttiin.

Talousarvio hyväksyttiin, samoin kesäjuhlan erillinen budjetti sekä ulkovaraston investointibudjetti.
7) Uudet jäsenhakemukset

Uusia jäsenhakemuksia oli saapunut kuusi kappaletta. Kaikki hyväksyttiin.

8) Rakennus-/kunnostusprojektit
* Kotiseutuliiton avustus

Kotiseutuliitolta on saatu avustusta 5000 euroa. Avustuksen käyttökohdetta ei ole määritetty.

* Yhteistoimialueiden myynnistä saatavat varat

Yhteistoimialueiden vastuuhenkilöt ilmoittivat Heikki Poukan välityksellä, että yhteistoimialueiden myynnistä saatavat varat on tarkoitettu varsinaisen seurojentalon korjaamiseen, eivätkä siis ole käytettävissä varastorakennuksen tekemiseen. Henkilöt ovat sitä mieltä, että katon korjaaminen on etusijalla. Päätettiin kutsua yhteistoimialueiden edustajat keskustelemaan asiasta Vanjärvi-seuran hallituksen kanssa.
* Ykkösakselin Leader-rahoituksen hakeminen

Päätettiin, että Ykkösakselilta ei haeta vielä avustusta. Sen sijaan tiedustellaan kyläläisiltä, löytyisikö lahjoitettavia materiaaleja sekä halukkaita talkoolaisia varaston rakentamiseen.
9) Yhteistyö Vihdin museon kanssa
Projektivastaava Suvi Nuotio kertoi hallitukselle ”Vanjärvi – kylän tarina” -hankkeesta, joka on lähtenyt hyvin käyntiin. Järjestyksessä kolmas muisteluilta, aiheenaan evakkojen Vanjärvi, pidetään 16.5. Kesäkuun 11. päivä vietetään perinnepäivää kylämuseolla.
10) Vanjärven kotisivujen tilanne ja päivitysoikeudet
Puheenjohtaja kertoi, että kotisivutyöryhmä on saanut juuri ennen tätä kokousta päivityskoulutuksen sivut luoneelta Antti Peisalta. Sivuille tuoteaan sisältöä nyt viikon verran, ja ne julkistetaan keskiviikkona 18.5. Päivitysoikeudet ovat seuraavilla henkilöillä: Antti Peisa, Paula Steele, Mari Vainio, Esa Tammio, Suvi Nuotio.

11) Uimarannan sopimuksen tilanne
Talkoita ei ole voitu vielä järjestää, koska vesi on niin korkealla. 

Heikki Poukka on ehdottanut sähköpostitse, että uimarannan kunnossapidosta kunnalta saadut varat käytettäisiin siirrettävien penkkien, pöydän ja uimakopin hankkimiseen sekä kaislapuimuriin ja mutapumppuun, jotka kunta on luvannut käyttöön omakustannushintaan. Lisäksi hän toteaa myös polun tekemisen rantaan vievän rahaa.

Hallitus päätti, että puheenjohtaja pyytää Heikki Poukalta rantaa koskevan toimintasuunnitelman, kustannusarvion hankinnoista ja toimenpiteistä sekä pyytää tätä myös tiedustelemaan, onko Jokikunnan kyläyhdistys valmis kattamaan puolet syntyvistä kustannuksista. 

Hallitus piti tärkeänä, ettei uimarannasta synny kohtuuttomia kuluja.

12) KaVin asiat
KaVin asiat siirrettiin seuraavaan kokoukseen.

13) Seurojentaloa koskevat asiat

Seurojentalon keittiössä on käynyt korjaustöissä vanjärveläinen LVI-yrittäjä Havantola. Tukos on avattu. Keittiön hana pitää uusia kokonaan. Kustannusarvio on 600 euroa. Uusi hana päätettiin hankkia.

* Raivauksen tilanne
Keittiö ja ruokailutila ovat nyt kunnossa. Yläkerrasta tarpeettomat tavarat on kierrätetty eteenpäin. Seuraavaksi yläkerran siivous, sitten raivausta jatketaan salin lavan takana.

* Siivouskäytännöt

Jotta siivouskäytännöt saataisiin toimivammiksi, päätettiin tästedes allekirjoituttaa vuokraajilla siivousohjeet. Jos tästä huolimatta siivouksessa on puutteita, Paula Steele pidättää siivouspantista sopivaksi arvioimansa summan.
* Pöytäliinojen vuokraus

Pöytäliinojen pesettäminen on osoittautunut arvioitua kalliimmaksi. Sovittiin, että tästä lähin vuokraajien on palautettava liinat pestyinä ja silitettyinä. Jos pesettäminen jää yhdistyksen vastuulle, hintaan lisätään pesulamaksu.
* Muut seurojentalon asiat

Ei muita asioita.

14) Mahdollinen Vanjärven ulkoilureittihanke

Päätettiin pitää tästä asiasta oma palaverinsa.

15) Hauklammen saunailta kyläläisille

Päätettiin, että yhdistys tarjoaa kyläläisille saunaillan. Puheenjohtaja tiedustelee, mitkä maanantait ovat Hauklammen saunalla vapaat ja varaa päivän. Yhdistys tarjoaa makkarat ja juomat.
16) Kyläpäällikkökoulutuksen satoa

Puheenjohtaja kertoi mahdollisuudesta pestata kyläavustaja. Päätettiin, että puheenjohtaja kutsuu palaveriin Juhani Nenosen Kyläapu-hankkeesta asian eteenpäin viemiseksi.
17) Koululaisten stipendit

Päätetiin, että koulun kevätjuhlassa Vanjärvi-seura palkitsee esimerkillisestä käytöksestä kaksi oppilasta 20 euron ”Pikku Kyläläinen”-stipendillä.

18) Muut esille tulevat asiat
Patentti- ja rekisterihallituksesta on vaadittu kaksi sääntökorjausta:
Yhdistyksen säännöistä on poistettu kohta, jonka mukaan hallituksen jäsen voidaan pakottavasta syystä vaihtaa kesken toimikauden, minkä vuosikokous myöhemmin vahvistaa. 
Nimenkirjoitusoikeus on muokattu puheenjohtajan/varapuheenjohtajan oikeuden lisäksi seuraavasti: Hallitus voi määrätä sihteerin, rahastonhoitajan tai Vanjärven seurojentalon ylläpitovastaavan kirjoittamaan yhdistyksen nimen, kaksi yhdessä. 

Nämä muutokset on tehty ja vahvistettu.

Päätettiin ostaa yhdistykselle tulostin, jonka sijaintipaikaksi määrättiin puheenjohtajan asunto, koska pj tulostaa merkittävässä määrin yhdistyksen papereita.

Hallitus myöntyi siihen, että seurojentalolle ostetaan mahdollisimman edullinen, mahdollisimman laadukas syntetisaattori. Elina Pikkuhookana on luvannut toimia asiantuntijana soitinetsinnässä.

Otettiin esille myös tarve hankkia yhdistykselle projektori. Esa Tammio lupasi vastata tästä hankinnasta.
Hallitusta informoitiin kesäjuhlien valmistelun tilanteesta. Valmistelut etenevät hyvin.

Vanjärvelle päätettiin laittaa tiekylttejä, joiden toivotaan hillitsevän kaahailua kyläteillä.

Esim. Tervetuloa Vanjärvelle / Vanjärvellä on paljon lapsia, mutta ei yhtään ylimääräistä.
Näiden kylttien suunnittelu päätettiin pyytää Seppo Shemeikalta ja sijoittaa kyltit Vanjärventien varteen. Kyltit valmistetaan seurojentalolta löytyvistä materiaaleista.

Ville-Veikko Lehtimäki lupasi tehdä seurojentalolle uuden ulkoilmoitustaulun.

Uusia ihmisiä päätettiin etsiä ja innostaa mukaan vapaaehtoistyöhön kyselemällä henkilökohtaisesti sekä jakamalla tietoa kylän nettisivuilla. Korostetaan yhdessä tekemisen hauskuutta ja hyötyä koko yhteisölle.

19) Seuraavan kokouksen ajankohta

Seuraava kokous päätettiin pitää elokuun alussa, ellei pakottavaa tarvetta ilmene aiemmin. Tarkka päivämäärä sovitaan myöhemmin.

Vakuudeksi

----------------------------------------                                    --------------------------------------------   

Mari Vainio, puheenjohtaja                                             Suvi Nuotio, sihteeri
